Вариант 1
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. В каком из приведенных примеров осуществлен равносильный переход:
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А2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень (или сумма корней) уравнения: 
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А3. Пусть 
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А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения:  
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А5. Решите уравнение: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите сумму корней или корень (если он единственный) уравнения: 
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В2. Найдите произведение корней или корень (если он единственный) уравнения:
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В3. Найдите произведение корней или корень (если он единственный) уравнения: 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Найдите все корни уравнения, принадлежащие отрезку 
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С2. Решите уравнение: 
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Вариант 2
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. В каком из приведенных примеров осуществлен равносильный переход:
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А2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень (или сумма корней) уравнения: 
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А3. Пусть 
[image: image38.wmf]0

х

 – корень уравнения 
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А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения:  
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А5. Решите уравнение: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите сумму корней или корень (если он единственный) уравнения: 
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В2. Найдите среднее арифметическое корней или корень (если он единственный) уравнения: 
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В3. Найдите сумму корней уравнения, принадлежащих отрезку 
[image: image53.wmf][
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Найдите все корни уравнения, принадлежащие отрезку 
[image: image55.wmf][

]

p

2

;

0

:


[image: image56.wmf]0

2

sin

ctg

2

cos

4

cos

=

-

+

x

x

x

x

.

С2. Решите уравнение: 
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Вариант 3
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. В каком из приведенных примеров осуществлен равносильный переход:

1. 
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А2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень (или сумма корней) уравнения: 
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А3. Пусть 
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А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения:  
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А5. Решите уравнение: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите сумму корней или корень (если он единственный) уравнения: 
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В2. Найдите произведение корней или корень (если он единственный) уравнения:
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В3. Найдите произведение корней или корень (если он единственный) уравнения: 


[image: image82.wmf](

)

(

)

0

7

7

8

7

2

3

2

3

log

log

2

=

+

×

-

x

x

.

Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Найдите все корни уравнения, принадлежащие отрезку 
[image: image83.wmf][

]

1

;

1

-

:

[image: image84.wmf](

)

2

5

cos

3

2

cos

2

6

sin

2

3

2

3

cos

2

3

cos

2

2

x

x

x

x

x

p

p

p

p

p

p

p

p

p

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

.
С2. Решите уравнение: 
[image: image85.wmf](
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Вариант 4
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. В каком из приведенных примеров осуществлен равносильный переход:

1. 
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А2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень (или произведение корней) уравнения: 
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А3. Пусть 
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А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения:  
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А5. Решите уравнение: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите сумму корней или корень (если он единственный) уравнения: 
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В2. Найдите произведение корней или корень (если он единственный) уравнения: 
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В3. Найдите сумму корней уравнения, принадлежащих отрезку 
[image: image110.wmf][

]

p

2

;

0

: 


[image: image111.wmf]8

7

7

2

2

cos

sin

=

+

x

x

.

Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Найдите все корни уравнения, принадлежащие отрезку 
[image: image112.wmf][
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С2. Решите уравнение: 
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)

x

x

3

log

2

3

log

4

13

3

=

+

.

Вариант 5
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. В каком из приведенных примеров осуществлен равносильный переход:

1. 
[image: image115.wmf](

)

(

)

.

1

log

,

1

1

log

log

2

2

2

2

=

+

=

+

+

x

x

x

x

     2. 
[image: image116.wmf].

0

,

0

10

2

lg

2

=

+

=

+

x

x

x

x

     3. 
[image: image117.wmf](

)

(

)

î

í

ì

>

-

-

=

-

-

=

-

.

0

7

4

,

7

4

4

,

7

4

lg

4

lg

2

2

x

x

x

x

x

     4. 
[image: image118.wmf].

5

3

sin

,

5

3

arcsin

p

p

=

=

x

x


А2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень (или сумма корней) уравнения: 
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А3. Пусть 
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1. 2;     2. 8;     3. 0;     4. – 8.
А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения:  
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А5. Решите уравнение: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите сумму корней или корень (если он единственный) уравнения: 
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В2. Найдите произведение корней или корень (если он единственный) уравнения:
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В3. Найдите произведение корней или корень (если он единственный) уравнения: 


[image: image139.wmf](

)

(

)

0

5

5

6

5

2

13

2

13

log

log

2

=

+

×

-

x

x

.

Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Найдите сумму корней уравнения, принадлежащих отрезку 
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С2. Решите уравнение: 
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Вариант 6
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. В каком из приведенных примеров осуществлен равносильный переход:

1. 
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А2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень (или произведение корней) уравнения: 
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А3. Пусть 
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 – корень уравнения 
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. Найдите значение выражения 
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1. 12;     2. 8;     3. 2;     4. 10.
А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения:  
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7

7

3

1

1

=

+

×

+

-

x

x

.

1.  
[image: image156.wmf][

)

0

;

2

-

;     2.  
[image: image157.wmf][

)

2

;

1

;     3.  
[image: image158.wmf][

)

1

;

0

;     4.  
[image: image159.wmf][

)

3

;

2

.
А5. Решите уравнение: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите сумму корней или корень (если он единственный) уравнения: 
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В2. Найдите произведение корней или корень (если он единственный) уравнения: 
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В3. Найдите сумму корней уравнения, принадлежащих отрезку 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Найдите все корни уравнения, принадлежащие отрезку 
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С2. Решите уравнение: 
[image: image171.wmf](
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